
Atunci când Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) se afla printre
noi, obișnuiam să plătim Zakat al-Fitr pentru fiecare
persoană tânără sau în vârstă, liberă sau sclavă o Sa'
de curmale sau o Sa' de iaurt uscat sau o Sa' de orz

sau o Sa' de stafide

Abu Sa‘id al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Atunci când Mesagerul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) se afla printre noi, obișnuiam să plătim

Zakat al-Fitr pentru fiecare persoană tânără sau în vârstă, liberă sau sclavă o Sa' de
curmale sau o Sa' de iaurt uscat sau o Sa' de orz sau o Sa' de stafide. Nu ne-am oprit din
a-l plăti până când Mu'aawiyah ibn Abi Sufian (Allah să fie mulțumit de el) a venit la noi
ca un pelerin sau ca cineva care a făcut Pelerinajul Mic (Umrah) și le-a vorbit oamenilor

de pe amvon: Am văzut că două mudd of Samra' al-Sham sunt egale cu o sa' de
curmale, iar oamenii au acceptat asta. Abu Sa'id a spus: În ceea ce mă privește pe mine,

atât timp cât voi trăi, voi continua să îl plătesc așa cum îl plăteam și înainte.
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

În timpul Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și în timpul erei Califilor
Dreptcălăuziți (Rașidun) ce au venit după el, musulmanii obișnuiau să plătească Zakat al-Fitr
pentru cei tineri și pentru cei în vârstă echivalentul a unei Sa' de mâncare. Mâncarea lor
consta  în  orz,  struguri  uscați  (stafide),  lapte  uscat  și  curmale.  O  Sa'  este  echivalentă  cu  4
Mudd, iar un Mudd este echivalent cu ceea ce poate ține un om în palmele sale făcute căuș.
Atunci când Muawiyah (Allah să fie mulțumit de el) s-a dus la Medina fiind Calif, iar grâul din
Siria era abundent, a făcut o predică și a spus: Am văzut că două Mudd de grău din Siria
(jumătate de Sa') sunt echivalente cu o Sa' de curmale, iar oamenii  au luat asta drept
învățătură. Abu Said al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) a spus: În ceea ce mă privește pe
mine, atât timp cât voi trăi, voi continua să îl plătesc la fel cum îl plăteam în timpul Profetului
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa).
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